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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОНИНО 


ПРОТОКОЛ № 19
очередного заседания Совета депутатов городского поселения Монино

(открытое заседание)
г.п. Монино







19 февраля 2013 г.

Присутствовали:

Депутаты: Алешена Н.А., Бугров Д.В., Дмитриев В.В., Егоркина Н.А., 
Ефимова О.Г., Жукова Ж.С., Козлов В.И., Коротков А.И., 
Лазутин Н.Н., Новик В.А., Уланов П.Е., Фёдоров А.В., Халяпин С.В. 
Заместитель Главы городского поселения Монино               – Зайцева И.А.

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии                  – Аксёнова Н.В.
Председатель Комитета по экономике и финансам,

управлению имуществом и предпринимательству 

Администрации городского поселения Монино               – Шабельникова Е.А.
Начальник правового отдела                                          – Калиниченко С.В.

Заместитель начальника управления по строительству,                                 архитектуре, земельным ресурсам и ЖКХ Администрации
городского поселения                                                                                  – Пивоварова Л.А.
Представитель Щёлковской городской прокуратуры
помощник городского прокурора 


                   – отсутствовал
Жители Монино: Макеев В.И., Маркина Ю.В., Култаев А.Д., Пирогов Ю.Е., Шатилов А.И., Афанасьев В.С., Зрнич В.Д., Большаков А.В., Головина И.П., Головин П.И.
Представители инициативной группы предпринимателей г.п. Монино:

Скворцова Г.В. (ООО «Альтаир», Самойлова С.Д., Фролова И.А., 
Чиботарь Л.В., Лаврентьева Е.В., Пешекнива З.Р., Семёнова С.

Слушали:

Председательствующий – председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. На заседании Совета депутатов городского поселения Монино от установленной численности из 15 депутатов присутствует 12. Кворум для проведения заседания имеется. Предложил начать работу заседания Совета депутатов. Возражений не поступило.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять проект повестки дня за основу.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Депутат Бугров Д.В. Предложил снять с повестки вопрос «Рассмотрение Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в городском поселении Монино» в связи с отсутствием на него заключения Щёлковской городской прокуратуры.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Депутат Дмитриев В.В. Предложил внести в повестку вопрос «О запросе директора некоммерческого партнѐрства «Монинский земледелец» в раздел «основные вопросы».

Голосовали: «за» - 2.

Депутат Коротков А.И. Предложил рассмотреть этот вопрос в «разном».
Голосовали: «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - 4.


Депутат Егоркина Н.А. Предложила рассмотреть вопрос «О Положении о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения Монино» в «разном» в связи с отсутствием проекта решения по этому вопросу.
Голосовали: «за» - 10, «против» - нет, «воздержались» - 2.

Депутат Уланов П.Е. Предложил рассмотреть вопрос «О назначении председателя КРК» в начале.

Депутат Коротков А.И. Кем внесён вопрос на рассмотрение Совета депутатов. В связи с чем он внесён. Документы по кандидатурам до депутатов не доведены.
Председательствующий – председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Вопрос внесён председателем Совета депутатов и Главой 
г.п. Монино в связи с уходом председателя КРК Аксёновой Н.В. на больничный по беременности.
Депутат Козлов В.И. Предложил рассмотреть вопрос в формулировке «О назначении председателя КРК на период больничного листа Аксёновой Н.В.».
Голосовали: «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - 4.

Председательствующий – председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил внести вопрос «О назначении на должность инспектора КРК Пивоваровой Л.А.».
Голосовали: «за» - 10, «против» - нет, «воздержались» - 2.

Время 15.30.
На заседание прибыла депутат Жукова Ж.С.
Депутат Коротков А.И. Предложил председателю Совета депутатов при формировании проекта повестки указывать характер вопросов – правовым актом или нормативно-правовым актом является решение по вопросу.
Председательствующий – председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять проект повестки в целом.
Голосовали: «за» - 13, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Повестка дня заседания
	№

пп
	Наименование 

вопросов
	Докладчик

Содокладчики
	Кем внесён 

вопрос

	Основные вопросы

	1. 
	О поручениях Совета депутатов городского поселения Монино Контрольно-ревизионной комиссии городского поселения Монино о

проведении  контрольных мероприятий в 2013 году
	Уланов  П.Е.
	Совет 

депутатов 



	2. 
	Рассмотрение Представления Щёлковской гор. Прокуратуры об устранении нарушений законодательства об общих принципах местного самоуправления
	Фёдоров А.В.
	Щёлковская городская 

прокуратура

	3. 
	Рассмотрение Протеста Щёлковской городской прокуратуры на п. 3.14, п.3.9-3.13 Решения Совета депутатов городского поселения Монино  «О налоге на имущество физических лиц» от 19.07.2011 № 218/63
	Фёдоров А.В.
	Щёлковская городская 

прокуратура

	№

пп
	Наименование 

вопросов
	Докладчик

Содокладчики
	Кем внесён 

вопрос

	4. 
	О внесении изменений в Положение об организации учёта и ведения Реестра объектов муниципальной собственности городского поселения Монино
	Уланов П.Е.
	Уланов П.Е.

	5. 
	О назначении председателя КРК на период больничного листа Аксёновой Н.В.
	Фёдоров А.В.
	Глава 

г.п. Монино.

Председатель Совета 
депутатов

г.п. Монино

	6. 
	О назначении на должность инспектора КРК Пивоваровой Л.А.
	
	Пр. КРК

Аксёнова Н.В.

	Разное

	1. 
	О Положении о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения Монино
	Пивоварова Л.А.
	Глава 

г.п. Монино

	2. 
	О недостроенном здании Администрации
	Уланов П.Е.
	Дмитриев В.В.

	3. 
	О неудовлетворительном выполнении подпункта 5 п. 2 решения Совета депутатов городского поселения Монино от 15.07.2008 

№ 37/9 «О рекультивации нарушенных земель с целью создания водоёма вблизи городского поселения Монино»
	Зайцева И.А.

Большаков А.В.
	Глава 

г.п. Монино

	4. 
	О правовой основе и формах деятельности, связанных с осуществлением полномочий депутата Совета депутатов городского поселения Монино (обсуждение)
	Фёдоров А.В.
	Председатель Совета депутатов

	5. 
	Обсуждение Положения о постоянных депутатских комиссиях Совета депутатов городского поселения Монино
	Фёдоров А.В.
	Председатель Совета депутатов

	6. 
	О составе постоянных комиссий Совета депутатов городского поселения Монино (ПА)
	Фёдоров А.В.
	Совет 

депутатов

	7. 
	О ходе работы над изменениями и дополнениями в Устав городского поселения Монино и Регламент Совета депутатов
	Козлов В.И.
	Козлов В.И.

	8. 
	Утверждение отчёта территориальной избирательной комиссии Щёлковского района
	Фёдоров А.В.
	ТИК Щёлковского района

	9. 
	Рассмотрение Обращения Совета депутатов  городского поселения Монино к Министру обороны РФ  по вопросу дальнейшего использования зданий и сооружений  бывшей Военно-воздушной академии
	Фёдоров А.В.
	Фёдоров А.В.

	10. 
	Рассмотрение ответа Администрации на запрос Дмитриева В.В.
	Дмитриев В.В.
	Дмитриев В.В.

	11. П
	Рассмотрение проекта решения Совета депутатов о создании самостоятельного печатного органа Совета депутатов
	Дмитриев В.В.
	Дмитриев В.В.

	12. 
	Рассмотрение вопроса о критическом состоянии монинской больницы
	Дмитриев В.В.
	Дмитриев В.В.

	№

пп
	Наименование 

вопросов
	Докладчик

Содокладчики
	Кем внесён 

вопрос

	13. 
	Рассмотрение проекта решения Совета депутатов о проведении аудита МП «Инфраструктура и сервис»
	Дмитриев В.В.
	Дмитриев В.В.

	14. 
	Рассмотрение проекта решения Совета депутатов о создании муниципального рынка городского поселения Монино
	Дмитриев В.В.
	Дмитриев А.В.

	15. 
	О формировании повестки дня внеочередного заседания Совета депутатов городского поселения Монино на 19.03.2013 г.
	Козлов В.И.
	Совет 

депутатов

	16. 
	О заявлении НП «Монинский земледелец»
	Култаев А.Д.
	Дмитриев А.В.

	17. 
	Информация о генплане гп Монино
	Зрнич В.Д.
	Совет 

депутатов


Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил приступить к рассмотрению первого вопроса.

По первому вопросу:
Слушали:


Депутат Уланов П.Е. Довёл проект решения «О поручениях Совета депутатов городского поселения Монино Контрольно-ревизионной комиссии городского поселения Монино о проведении  контрольных мероприятий в 2013 году».
Вопросы:
Депутат Лазутин Н.Н. Предложил проверку «Дома офицеров» провести не за квартал, а за весь 2012 год.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Этот пункт по «ДО» надо снять, т.к. он проверялся в 2012 г. и может проверяться 1 раз в 3 года.
Заместитель председателя Совета депутатов городского поселения Монино депутат Коротков А.И. Проверить по результатам проверки 2012 года.
Депутат Егоркина Н.А. Предложила проверить оказание платных услуг «ДО».
Депутат Ефимова О.Г. «ДО» в 2012 г. не проверялся, т.к. он был создан в 2012 г.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять за основу предложенный проект решения.
Голосовали: «за» - 13, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Выступили:
Депутат Уланов П.Е. Предложил проверить результаты устранения замечаний по проверке МП «Инфраструктура и сервис» за 2012 г. в 1 квартале 2013 г.
Депутат Ефимова О.Г. Предложила проверить «ДО» за весь 2012 г.с учётом предыдущих проверок.
Депутат Уланов П.Е. Предложил провести комплексную проверку МП «Инфраструктура и сервис» за 2012 год.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять проект решения в целом с учётом поступивших предложений.
Голосовали: «за» - 13, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Решение Совета депутатов городского поселения Монино №     /19 от 19.02.2013 «О поручениях Совета депутатов городского поселения Монино Контрольно-ревизионной комиссии городского поселения Монино о проведении  контрольных мероприятий в 2013 году» прилагается.

По второму вопросу:
Слушали:

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Довёл представление Щёлковской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства об общих принципах местного самоуправления. Сделал пояснения, почему оно поступило. Предложил принять его к сведению.
Голосовали: «за» - 13, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По третьему вопросу:
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Довёл протест Щёлковской городской прокуратуры на 
п. 3.14, п.3.9-3.13 Решения Совета депутатов городского поселения Монино  «О налоге на имущество физических лиц» от 19.07.2011 № 218/6. Предложил удовлетворить протест прокуратуры. Довёл проект решения по данному вопросу и предложил принять его в целом.
Голосовали: «за» - 10, «против» - 1, «воздержались» - 2.

Решение Совета депутатов городского поселения Монино №     /19 от 19.02.2013 «О протесте Щёлковской городской прокуратуры на п. 3.14, п.3.9-3.13 Решения Совета депутатов городского поселения Монино  «О налоге на имущество физических лиц» от 19.07.2011 
№ 218/6» прилагается.
По четвёртому вопросу:
Слушали:

Депутат Уланов П.Е. Сделал сообщение о необходимости внесения изменений в Положение об организации учёта и ведения Реестра объектов муниципальной собственности городского поселения Монино и довёл проект решения по данному вопросу.
Вопросы:
Заместитель председателя Совета депутатов городского поселения Монино депутат Коротков А.И. Направлялся ли проект решения в прокуратуру?
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Это Положение рассматривалось ранее предыдущими заседаниями Советами депутатов. Смысл в том, что допуск Реестру должен иметь каждый депутат. Предложил принять проект решения по данному вопросу за основу.
Голосовали: «за» - 10, «против» - 1, «воздержались» - 2.

Выступили:
Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Предложил внести на доступ к реестру Главу городского поселения Монино.

Голосовали: «за» - 6, «против» - 3, «воздержались» - 4.

Депутат Алешена Н.А. Что включает понятие «доступ к реестру»?
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил добавить слова «доступ для ознакомления с Реестром …»
Голосовали: «за» - 13, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять проект решения в целом с учётом поступивших предложений.
Голосовали: «за» - 11, «против» - нет, «воздержались» - 2.

Решение Совета депутатов городского поселения Монино №     /19 от 19.02.2013 «О внесении изменений в Положение об организации учёта и ведения Реестра объектов муниципальной собственности городского поселения Монино» прилагается.
По пятому вопросу:
Слушали:

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Довёл информацию о поступивших документах от кандидатов для назначения председателем КРК на период больничного листа Аксёновой Н.В. Кандидатура Вишневской Г.А. представлена Главой городского поселения Монино. Кандидатура Пирогова Ю.Е. представлена председателем Совета депутатов городского поселения Монино. Предложил внести кандидатуры в список для обсуждения.
Голосовали: «за» - 11, «против» - нет, «воздержались» - 2.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Довёл материалы по Вишневской Г.А. Кандидат на заседании присутствовать не смог.
Вопросы:

Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Кем кандидат работала ранее и каков опыт работы в должностях?

Выступили:
Депутат Халяпин С.В. Мы выбираем человека которому доверяем. Предложил заслушать второго кандидата, как он видит свои формы работы с Советом депутатов и Администрацией.
Слушали:

Кандидат на должность председателя КРК Пирогов Ю.Е. Доложил, что он имеет представление о работе КРК, законы и регламентирующие документы знает. Видит свою работу в КРК в тесном взаимодействии с Советом депутатов и Администрацией городского поселения. Построит работу не только контролирующую, но и информационную для Совета депутатов.
Вопросы:
Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Кем Вы работали ранее и каков опыт работы в должностях?

Заместитель председателя Совета депутатов городского поселения Монино депутат Коротков А.И. Причина ухода с последней работы в сентябре 2012 г. Ранее взаимодействовали с выборными органами?
Депутат Лазутин Н.Н. Почему так часто увольнялись с должностей, проработав по 5 месяцев?

Пирогов Ю.Е. Ответил на вопросы.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Поставил на голосование о назначении на должность председателем КРК на период больничного листа Аксёновой Н.В.
1. Кандидата Вишневской Г.А.

Голосовали: «за» - нет, «против» - 2, «воздержались» - 11.

2. Кандидата Пирогова Ю.Е.
Голосовали: «за» - 7, «против» - 2, «воздержались» - 4.

Решение Совета депутатов городского поселения Монино №     /19 от 19.02.2013 «О назначении председателя КРК на период больничного листа Аксёновой Н.В.» прилагается.
Время 16.50
Депутат Жукова Ж.С. покинула заседание.
По шестому вопросу:
Слушали:

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии Аксёнова Н.В. Довела заявление на занятие вакантной  должности 0,25 ставки инспектора КРК от Пивоваровой Л.А. Охарактеризовала кандидата. Довела круг обязанностей инспектора КРК.
Вопросы:

Депутат Бугров Д.В. 0.25 ставки освободилось?
Председатель Контрольно-ревизионной комиссии Аксёнова Н.В. Была всегда вакантной. С 2013 г. оклад увеличился с 2500 руб. до 7000 руб. Информация о вакансии размещена на официальном сайте. Предложила назначить Пивоварову Л.А. на эту должность.
Выступили:

Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Предложил назначить Пивоварову Л.А. на должность инспектора КРК.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Поставил на голосование о назначении на должность инспектора КРК Пивоваровой Л.А.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение Совета депутатов городского поселения Монино №     /19 от 19.02.2013 «О назначении на должность инспектора КРК Пивоваровой Л.А.» прилагается.
Разное:
По первому вопросу:
Слушали:

Заместитель начальника управления по строительству, архитектуре, земельным ресурсам и ЖКХ Администрации городского поселения Пивоварова Л.А. Сделала сообщение «О Положении о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения Монино».
Вопросы:

Депутат Уланов П.Е. Сколько необходимо инспекторов? Совет депутатов может участвовать в формировании плана проверок? Как определяется привлечение сторонних представителей?

Депутат Дмитриев В.В. Имеется заключение комиссий Совета депутатов на Положение?
Пивоварова Л.А. Имеется.
Депутат Коротков А.И. Сколько депутатов может быть в комиссии и каковы их полномочия? Необходимо расписать права представителей от Совета депутатов.
Выступили:

Депутат Уланов П.Е. Предложил рассмотреть Положение на комиссиях Совета депутатов.
Заместитель председателя Совета депутатов городского поселения Монино депутат Коротков А.И. Предложил ещё раз разослать Положение депутатам для ознакомления.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Поставил на голосование предложения.
Решили:

1. Рассмотреть «Положение о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения Монино» на комиссиях Совета депутатов.
2. Вопрос «О Положении о муниципальном земельном контроле на территории городского поселения Монино» рассмотреть на очередном заседании Совета депутатов.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Депутаты Дмитриев В.В. и Халяпин С.В. Предложили заслушать представителей инициативных групп и отпустить их с заседания.
Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, «воздержались» - 5.

По 17 вопросу:

Слушали:

Зрнич В.Д. Довёл информацию о плане территориальной застройки городского поселения Монино. Выразил благодарность проектировщикам и мнение общественности по недостаткам в проекте. Предложил создать инициативную группу с участием Совета депутатов, Администрации, общественных организаций для формирования концепции территориальной застройки и формирования генплана.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Поставил на голосование предложения.
Решили:
1. Принять информацию к сведению.

2. Создать рабочую группу с участием Совета депутатов, Администрации, общественных организаций для формирования концепции территориальной застройки.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По 16 вопросу:

Слушали:

Председатель НП «Монинский земледелец» Култаев А.Д. выступил с заявлением к депутатам (прилагается). Поднял проблемы развития территории г.п. Монино.
Выступили:
Депутат Уланов П.Е. необходимо в рамках формирования генплана учесть предложения НП «Монинский земледелец». Поручить Главе учесть эти территории в генплане.
Депутат Ефимова О.Г. Сообщила, что на сайте Главы городского поселения Монино принимаются все предложения.

Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Предложил председателю НП «Монинский земледелец» довести депутатам где находятся земли НП «Монинский земледелец».

Депутат Дмитриев В.В. Предложил создать рабочую группу по выработке предложений по данному вопросу.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять информацию к сведению.

Решили:
Принять информацию к сведению.
Голосовали: «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - 4.

По 14 вопросу:

Слушали:

Предприниматель монинского рынка Самойлова С.Д. Довела информацию о закрытии монинского рынка,  социальной проблемах и проблемах трудовой занятости в связи с закрытием рынка. Предложила: строительство капитальных сооружений для торговли считать не выгодным в Монино, а строить лёгкие строения; на переходный период организовать ярмарку выходного дня; ходатайствовать перед Главой городского поселения Монино о разрешении временной торговли на территории рынка ООО «Альтаир».
Депутат Дмитриев В.В. Довёл информацию, что решением Арбитражного суда Московской области от 06.02.2013 г. прекращена деятельность ООО «Альтаир».
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил принять информацию к сведению.

Решили:
1. Принять информацию к сведению.
Голосовали: «за» - 8, «против» - нет, «воздержались» - 4.

Время 17.45. 
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Объявил перерыв на 15 мин.
По второму вопросу:

Слушали:

Депутат Уланов П.Е. довёл информацию о недостроенном здании Администрации. Вопрос об экспертизе завис, т.к. Демченко Н.Н. не представил полный пакет документов по зданию. В отделе Госстройнадзора по зданию Администрации информации нет.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Сообщил, что строительство трёх этажей закончено. Осуществляется приёмка помещений. Совету депутатов выделено 2 помещения.
Выступили:
Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Предложил принять информацию к сведению.

Депутат Халяпин С.В. Предложил запросить от Совета депутатов полный пакет документов для проведения независимой экспертизы здания Администрации.
Депутат Егоркина Н.А. Необходимо поднять две формы: КС-2 и КС-3.

Депутат Уланов П.Е. Необходимо проверить то что сделано и сколько нужно.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Нет информации о ходе дел по мошенничеству при строительстве здания. Необходимо сделать запрос об этом в прокуратуру.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил поставить предложения на голосование.

Решили:
1. Принять информацию к сведению.
2. Председателю Совета депутатов запросить полный пакет документов для проведения независимой экспертизы здания Администрации.

3. Председателю Совета депутатов сделать запрос в городскую прокуратуру Щёлковского района по факту невыполнения работ при строительстве здания Администрации.

Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По третьему вопросу:

Слушали:


Большакова А.В. Председатель комиссии по проверке «О неудовлетворительном выполнении подпункта 5 п. 2 решения Совета депутатов городского поселения Монино от 15.07.2008 № 37/9 «О рекультивации нарушенных земель с целью создания водоёма вблизи городского поселения Монино» доложил, что комиссией направлены запросы в ВУНЦ ВВС «ВВА», Минэкологии, Щёлковскую прокуратуру. Получены ответы. Выявлено основное нарушение - выход пескодобывающей организации за пределы обозначенной разработки. Зона разработки практически увеличена на 100 процентов. По данным работы Главе городского поселения представлены материалы для направления в следственный комитет.

Предложил: направить на представителей Министерства обороны в Монино обращение по разработке на лесном озере; обратиться в следственный комитет по факту нарушения объёма разработки.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил обратиться с запросом в Балашихинскую военную прокуратуру по факту нарушений выработки песка на лесном озере.
Заместитель председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Коротков А.И. Обращения которые ранее делались в Щёлковскую горпрокуратуру и Следственный комитет это не уровень. Надо обращаться в Следственный комитет РФ и Главную военную прокуратуру.
Депутат Егоркина Н.А. Предложила председателю Совета депутатов подготовить и направить депутатский запрос в Следственный комитет РФ и Главную военную прокуратуру.
Депутат Уланов П.Е. Запросить копию материалов проверки комиссией Администрации.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил поставить предложения на голосование.

Решили:
1. Запросить копию материалов проверки комиссией Администрации.
2. Председателю Совета депутатов подготовить и направить депутатский запрос в Следственный комитет РФ и Главную военную прокуратуру.
Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Время 18.55. 

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Объявил перерыв на 15 мин.
По шестому вопросу:

Слушали:

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Довёл заявления депутатов о вступлении в состав постоянных комиссий Совета депутатов городского поселения Монино.
Решили:
1. В состав комиссии по экономическому развитию, управлению муниципальной собственностью, законности и правопорядку принять: депутата Жукову Ж.С.
2. В состав комиссии по землепользованию, экологии, природопользованию, строительству и благоустройству принять: депутатов ……………..
3. Вывести из состава комиссии по землепользованию, экологии, природопользованию, строительству и благоустройству депутата Фёдорова А.В.
4. В состав комиссии по потребительскому рынку и жилищно-коммунальному хозяйству принять: депутатов ………..
Голосовали: «за» - 11, «против» - нет, «воздержались» - 1.

По седьмому вопросу:

Слушали:

Секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутат Козлов В.И. Доложил о ходе работы над изменениями и дополнениями в Устав городского поселения Монино и Регламент Совета депутатов. Изменения и дополнения в Устав городского поселения Монино имеют заключение Щёлковской городской прокуратуры.
Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Предложил секретарь Совета депутатов городского поселения Монино депутату Козлов В.И. довести документы до депутатов по электронной почте и обсудить их на заседании рабочей группы.
Выступили:
Депутат Халяпин С.В. Поддержал предложение Фёдорова А.В.

Решили:
1. Принять информацию к сведению.


Голосовали: «за» - 12, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председательствующий председатель Совета депутатов городского поселения Монино депутат Фёдоров А.В. Объявил заседание закрытым.
Председательствующий председатель
Совета депутатов городского поселения Монино 
А.В. Фёдоров
Секретарь Совета депутатов 
городского поселения Монино
В.И. Козлов

«__» февраля 2013 года
